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Ο Νεαπόλεως Βαρνάβας στον πανηγυρίζοντα Ι.Ν. 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στον Εύοσμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Ανήμερα της μεγάλης εορτής του Ευαγγελισμού, Τρίτη 25 
Μαρτίου 2025, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας ιερούργησε στον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στον Εύοσμο.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε δοξολογία για 
την επέτειο της παλιγγενεσίας του Γένους: την αποτίναξη του τουρκικού ζυγού.

Παρόντες ήταν ο Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Σταύρος Καλαφάτης, ο Δήμαρχος 
Ευόσμου-Κορδελιού κ. Ελευθέριος Αλεξανδρίδης, ο Βουλευτής κ. Δημήτρης 
Κούβελας, μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αντιπροσωπείες των Σχολείων, καθώς 
και πλήθος πιστών.
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Ο Σεβασμιώτατος, αφού ευχήθηκε στο εκκλησίασμα, τόνισε τα εξής: «
Με το ΝΑΙ της Παναγίας μας ο ουρανός σκηνώνει στη «γαστέρα Της». Με την 
εκούσια συγκατάθεσή Της στο θέλημα του Θεού, το σχέδιο της σωτηρίας του 
ανθρώπινου γένους αρχίζει να πραγματοποιείται».

Την παραμονή της Θεομητορικής Γιορτής του Ευαγγελισμου, Δευτέρα 24 Μαρτίου 
2025, τελέστηκε στον Ιερό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στον Εύοσμο 
τελέστηκε Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Βεροίας, Καμπανίας και Ναούσης κ. 
Παντελεήμονος.

Ο Σεβασμιώτατος Βεροίας τόνισε στο λόγο του τα εξής:

«Συνήλθαμε σήμερα στον ιερό ναό του Ευαγγελισμού για να υμνήσουμε το μέγα 
θαύμα της σωτηρίας του ανθρώπου δια της ενανθρωπήσεως του Υιού και Λόγου 
του Θεού. 

Δε θα υπάρξει ποτέ τέτοιο μεγάλο θαύμα, τέτοιο χαρμόσυνο γεγονός. Το μήνυμα 
του Αρχαγγέλου Γαβριήλ αλλάζει την πορεία της ιστορίας.  Ο άνθρωπος από 
έκπτωτος γίνεται και πάλι υιός. Χάρη στη νέα Εύα, την Υπεραγία Θεοτόκο, ζει 
αυτό το θαύμα. Το θαύμα αυτό συντελείται με την ταπείνωση. 

Ο Χριστός δέχεται να απεκδυθεί τη δόξα Του και να λάβει δούλου μορφή. Στην 
κένωση του Χριστού ανταποκρίνεται η Παναγία με ταπείνωση υποτάσσοντας τη 
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θέληση Της στο Θέλημα του Θεού. Καθένας από εμάς πρέπει να συνεισφέρει στο 
μερίδιο της ταπείνωσης.

Σήμερα εορτή του Ευαγγελισμού ας ευχαριστήσουμε την Παναγία μας για το 
μεγάλο έργο της σωτηρίας στον οποίο συνετέλεσε κι Εκείνη. 

Για εμάς τους Έλληνες η μέρα αυτή είναι μέρα χαράς γιατί σηματοδοτεί την αρχή 
της επανάστασης. Η έναρξη του αγώνα των Ελλήνων τη μέρα του Ευαγγελισμού 
προμήνυε την επιτυχία. Αυτή τη χαρά τόσο της σωτηρίας όσο και της ελευθερίας 
ας προσπαθήσουμε να την κρατήσουμε.»
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